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A Szent Család: Jézus, Mária és 
József  
Január 1. Szűz Mária, Isten anyja  
A Béke világnapja  
 
 
 

 

 

 
 
 

Isten Fiát, aki emberi család gyermeke lett, imádjuk és így 
dicsőítsük:  

Te vagy, Urunk, mindnyájunk példaképe és Üdvözítője!  

Krisztus, te engedelmeskedtél Máriának és Józsefnek, 
e szent titok által taníts mindenkit tiszteletre és  
engedelmességre törvényes elöljáróik iránt!  

Te szeretted szüleidet és ők is szerettek téged,  
erősíts meg minden családot békességben és kölcsönös  
szeretetben!  

Te buzgó voltál Atyád dolgaiban,  
add, hogy minden családi otthonban tiszteljék Istent!  

Krisztusunk, aggódó szüleid harmadnapon Atyád házában 
találtak meg téged,  

taníts arra, hogy mindenekelőtt Isten országát keressük!  
Atyaisten örök Igéje, Jézus, te alávetetted magadat Máriának és 
Józsefnek,  

taníts minket igazi alázatra!  
Mesterünk, tetteidet és szavaidat Szűzanyád szívében őrizte,   

add, hogy mi is meghalljuk szavadat, sőt tiszta szívvel meg is  
tartsuk!  

Krisztus, te a mindenség Alkotója vagy, de úgy akartad, hogy az 
ács Fiának hívjanak,  

taníts minket szorgalmas munkára!  
Jézus, aki a názáreti családban növekedtél korban, 
bölcsességben és kedvességben Isten és az emberek előtt, 

add, hogy egyre növekedjünk a titokzatos Testben, amelynek  
te vagy a Feje!  

Krisztusunk, te Máriát és Józsefet magadhoz vetted a mennyei 
dicsőségbe, 

bocsásd be meghalt testvéreinket a szentek boldog  
családjába!  

Az Imaórák Liturgiájából  

A szentmise olvasmányai  

1. Sir 3,3-7.14-17a    A szülők iránti tisztelet, illetve idős korukban 
a róluk való szeretetteljes gondoskodás 
Istennek a teremtésben megnyilvánuló 
szándéka.  

2. Kol 3,12-21   Krisztus közösségében a tagok szeressék 
egymást, mert ez a tökéletesség köteléke.  

3. Mt 2,13-15.19-23   Józsefnek a gyilkos Heródes elől Egyiptomba 
kell menekítenie a gyermek Jézust és anyját.  

Menekülés Egyiptomba  

Máté az isteni gondviselésnek és a megváltásnak a titkát 
történeti tényezővé teszi, rámutat arra is, hogy Isten országa 
abban a történelemben kezd megvalósulni, amely tele van 
bűnnel és gyarlósággal. A földön egyszerre van jelen az Isten 
szeretete és a bűnből származó szenvedés. Heródes a 
bölcsektől megtudott idő szerint Betlehemben és környékén 
megöleti a kétévesnél fiatalabb fiúgyermekeket. A történelem 
Heródesnek sok kegyetlenségéről megemlékezik. Saját 
feleségét és fiait is megölette, ha gyanút fogott ellenük. 
Augusztus császár egyszer állítólag úgy nyilatkozott róla, hogy 
jobban szeretne Heródes sertése lenni, mint fia (játék a hys és 
hyos szavakkal), mert a sertést nem eszi meg, de fiait megöleti. 
Máté a maga módján itt is ószövetségi előkép teljesedését látja. 
A betlehemi anyák sírására visszhangként idézi Jer 31,15 
szövegét: „Kiáltozás hallik Rámában, keserves sírás és jajgatás. 
Ráchel siratja fiait, s nem akar vigasztalódni, mert nincsenek 
többé.” Jeruzsálem elfoglalása után, 586-ban Krisztus előtt, 
Rámában, Betlehem mellett gyűjtötték össze a foglyokat, hogy 
Babilonba hurcolják őket. Ráchel, Jákob felesége, József és 
Benjamin anyja itt úgy szerepel, mint az egész nép anyja. Máté 
valószínűleg abból a téves hagyományból indul ki, hogy Ráchelt 
Betlehemben temették el. Pedig sírja inkább Ráma és Bétel 
között keresendő. A világi történelem nem jegyezte fel a 
betlehemi gyermekgyilkosságot, még kevésbé azt, hogy 
nemzeti gyász lett volna, amelyet össze lehet hasonlítani a 
babiloni fogság keserveivel. Az evangélium szerzője azonban 
üdvtörténeti szempontból nézi az eseményeket, azért őt 
elsősorban a természetfölötti jelentés érdekli. Jézus működése 
igazolta, hogy az ember gyarlósága és Isten irgalma, továbbá az 
ember bűne és Isten igazságossága hogyan áll egymással 
szemben. A betlehemi gyermekek megöletése az ártatlanok 
szenvedését jelzi. Camus az istenhitet nem tudta 
összeegyeztetni az ártatlan gyermekek szenvedésével, azért 
úgy gondolta, hogy a földi élet ki van szolgáltatva a végzetnek, 
az értelmetlenségnek. A kérdés számunkra is a hit problémája 
maradt. A gyermek Jézus menekülése azt az érzést szüli, mintha 
Isten gyenge volna az ember gonoszságával szemben, s mintha 
a történelmet csak az ember hatalmi vágya irányítaná.  
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Pedig Isten csak azt mutatta meg, hogy az embert valóban 
autonóm személynek teremtette. Kiélheti képességeit és 
vágyait jó vagy rossz irányban. Jézus úgy jelent meg, hogy az 
üldözöttek sorsát vállalta, s ígérete kettős: segíti azokat, akik a 
megpróbáltatásban a türelem, a megbocsátás, vagyis az erény 
útját járják, s biztosít arról, hogy a jó megkapja a jutalmát, a 
rossz pedig a büntetését. Az örök élet reménye nélkül a rossz és 
a szenvedés kérdése felelet nélkül marad.  

Az egyház aprószentek néven ünnepli a betlehemi 
gyermekeket, akiket a vérkeresztség üdvözített. Öntudatlanul, 
de mégis Krisztusért haltak meg, s haláluk az Isten országának 
ittlétét tanúsította. Heródes alakja pedig azt példázza, hogy 
minél jobban szereti valaki a hatalmát, annál inkább rabszolgája 
annak. Mindig fél, hogy elveszti, s még az ártatlan gyermekben 
is ellenfelet lát. Krisztus alakjára ebből a szempontból is szükség 
volt. Kellett, hogy egyszer valaki megmutassa a világnak a 
hatalom igazi rendeltetését: arra való, hogy szolgáljon, javítson, 
életet adjon. Minden földi hatalom véges, maradandó hatása 
annyi, amennyi áldozatkészség volt benne.  

Betlehem kis falu volt, nem gondolhatunk 20-25 gyermeknél 
többnek a megölésére. Heródes halála után József újra 
figyelmeztetést kap, hogy térjen vissza Izrael földjére. Az 
elbeszélés stílusának megfelelően az intelmet most is álmában 
kapja. De a szöveg a sorok között jelzi József külön kiváltságát 
is: a bölcseket külső jel, a csillag vezeti, József közvetlenül kapja 
a kinyilatkoztatást. A bölcsek csak akkor részesülnek 
álomlátásban, amikor már hódoltak Jézus előtt. Heródes halála 
után Júdeában a legidősebb fia, Archelaus uralkodott Kr. e. 4-től 
Kr. u. 6-ig. Kegyetlenkedése miatt a zsidók és a szamariaiak 
küldöttséget menesztettek Rómába, Augusztus császárhoz, aki 
végül is megfosztotta hatalmától, és Galliába száműzte. 
Tartománya élére pedig római helytartó került. József ismerte 
az Archelausról szóló híreket, azért nem Betlehembe ment 
vissza, hanem Názáretbe, amely Galileában, tehát Heródes 
Antipás tartományában feküdt.  

Máté a Názáretben való letelepedésben is jelképet lát, de 
megelégszik a név hasonlóságával. A „nazaraios”-t lehet ugyan 
„názáretinek” fordítani, de pontosabban „nazarenos” lenne. 
Később a keresztények úgy szerepelnek, mint a názáretiek 
szektája (ApCsel 24,5). Lehet, hogy Máté a „nazir”-ra is gondol, 
aminek az értelme: elkülönített, felszentelt, vagy akár a 
„nezer”-re, ami sarjat, virágzó ágat jelent. A próféták ezzel a 
szóval is jelölték az eljövendő Messiást (Iz 11,1; Jer 23,5; Zak 3,8). 
Itt rámutathatunk arra a módszerre is, amellyel az evangéliumi 
szerző az ószövetségi jövendöléseket kezelte. Ők meg voltak 
győződve, hogy Jézus az eljövendő Messiás, aki valóban 
igazolta istenfiúságát, azért a jövendöléseket úgy kellett érteni, 
ahogy Isten terve Jézusban megvalósult, nem pedig ahogy a 
betű, vagy a korabeli várakozás mutatta. Az apostolok tudták 
azt is, hogy az egész régi szövetség Jézus előképe. Az ottani 
kegyelmi kiáradás bevezetés ahhoz a teljességhez, amely 
Jézusban elérkezett. Ezért engedik meg maguknak, hogy a 
nevek és helyek hasonlóságánál is párhuzamot vonjanak. Jézus 
názáreti tartózkodása ilyen alapon értelmezhető úgy, hogy ő a 
megígért „kiválasztott”, vagy a megígért „hajtás” vagy virágzó 
ág, akiben a Dávidnak adott ígéret teljesült.  

Gál Ferenc  

E-mail Istentől  
Befogadni és megélni a Biblia üzenetét (7.)  

Harmadik művelet  
Óvatosan a csatolt fájlokkal!  

A biztos útvonal  
(Hogyan olvassunk egy bibliai szakaszt)  
1. Nyugodj meg, légy derűs várakozással teli! Csukd be a 

szemed és szorongás nélkül nyisd ki a szíved az Istennel való 
találkozásra, majd mondd magadban: „Beszélj, Uram, 
szolgád figyel!”  

2. Válassz egy részt a Bibliából! Hívd segítségül a Szentlelket! 
Lassan olvass, nagyon lassan, és gyakran tarts szünetet! 
Gondolj bele, hogy Isten hozzád beszél azokkal a szavakkal, 
amelyeket éppen olvasol!  

3. Úgy olvass, hogy az olvasásod érdek nélküli, önzetlen 
legyen, ne követeljen semmit! Ne akarj zengzetes igazságot 
találni benne, és ne várd el, hogy megoldást nyújtson a 
problémáidra!  

4. Ne csak szemeddel és az eszeddel olvasd a Bibliát! Olvasd 
fennhangon, hallgasd, mit visszhangzik számodra az Isten 
szava! Hagyd, hogy egészen magával ragadjon: testedet, 
lelkedet, elmédet, emlékezetedet!  

5. Ne azon erőlködj, hogy egy-egy szó, mondat vagy vers 
értelmét mindenképp megértsd! Inkább ezzel a kérdéssel 
foglalkozz: „Mit akar nekem mondani Isten ezekkel a 
szavakkal?” Ha egy szó vagy egy vers nem mond neked nagy 
dolgokat, vagy egyszerűen csak nem érted, minden további 
nélkül, nyugodtan menj tovább!  

6. Ha olyan mondatra bukkansz, amely megragad, megindít és 
új visszhangra lel benned, állj meg! Rágd meg és ízlelgesd, 
elmélkedj fölötte értelmeddel és szíveddel egyaránt! Ragadj 
tollat, húzd alá, vagy írd ki magadnak!  

7. Ha az olvasott részben szerepelnek tulajdonnevek, mint 
Izrael, Mózes, Mirjam, Rut, Natáneel, Tamás stb., próbáld 
beleképzelni magad a helyükbe!  

8. Ha nem mond neked semmit, amit olvasol, ne bosszankodj, 
maradj nyugodt és békés! Előfordulhat, hogy ugyanaz a rész 
másnap valami újat fog mondani számodra.  

9. A személyes nyitottságon kívül ott van a kegyelem titka, 
amely soha nem kiszámítható. Az Isten ideje nem a mi 
időnk. Az ő dolgaiban sok türelemre van szükségünk.  

Negyedik művelet  
Készíts fontossági sorrendet!  
Az Ige szerint fogadj és válogass!  
Amikor sok fontos e-mailt kapsz, tudnod kell a fontossági 
sorrendet. A keresztény embernek s Szentírás nem egy könyv, 
hanem egy személy, Jézus Krisztus. Ő a hallgatandó, követendő 
Ige. Az Ige, aki magában hordozza az életet, mint a mag.  

Halljátok!  
„Halljátok! Íme, kiment a magvető vetni. Amint vetett, némely 
szem történetesen az útszélre hullott. Jöttek a madarak és 
felcsipegették. Más szemek köves talajra hullottak, itt nem 
volt elég a föld. Csakhamar kikeltek, mert nem kerültek mélyre 
a földbe. De aztán, hogy forrón sütött a nap, kiszáradtak, mert 
nem eresztettek mélyre gyökeret. Voltak szemek, amelyek 
bogáncsok közé hullottak. Amint a bogáncsok megnőttek, 
elfojtották, ezért nem hoztak termést. De volt mag, amely jó 
földbe hullott. Ez, amikor kikelt és kifejlődött, termést hozott, 
az egyik harminc-, a másik hatvan-, a harmadik százszorosat.”  

(Mk 4,3-8)  
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Az első talaj az útszél. Azokat jelképezi, akik meg sem hallgatják 
az Igét, becsukják a fülüket, és teljesen megközelíthetetlenek.  
A köves talaj azokat jelképezi, akik meghallgatják az Igét, 
megcsodálják, de aztán felületesek maradnak és nem hagynak 
helyet magukban az Istennek.  
A harmadik a bogáncsok közötti talaj: azok, akik meghallgatják 
az Igét, ám a világi dolgokkal van teli a szívük.  
A magvető azonban tapasztalt: bízik abban, hogy végül az 
elvetett mag győzedelmeskedik és termést hoz. Mert az erő a 
magban lakozik, és ahogy az Úr mondja, „nem tér vissza 
hozzám eredménytelenül, hanem végbeviszi akaratomat, és 
eléri, amiért küldtem” (Iz 55,11). Nyitott, befogadni képes, az új 
magoknak örvendő, bő termést hozó, jó földnek lenni: ez az, 
amit az Úr kíván tőlünk.  

10 ajtó, melyek által növekedhet benned az Ige  

1. A szobád ajtaja:  
Lépj be rajta gyakran, teremts csendet, nyisd ki a Bibliát és 
imádkozz!  
2. A biztonsági ajtó:  
Jézus azt mondja, hogy „szűk a kapu és keskeny az út, amely az 
életre vezet – kevesen vannak, akik megtalálják” (Mt 7,14). Ha 
ismered és követed az ő Igéjét, soha nem leszel gondban.  
3. A zárt ajtók, amelyeket néhányan ki tudnak nyitni:  
Lk 11,5-8-ban egy ember éjfélkor zavarja a barátját. Nem törődik 
bele a visszautasításokba, és végül ajtót nyitnak neki. Légy 
kitartó a Szentírás olvasásakor, akkor is, amikor nem értesz meg 
mindent azonnal.  
4. A zárt ajtók, amelyeket senki sem tud kinyitni:  
Az evangéliumban a balga szüzek zárva találták a menyegző 
ajtaját (Mt 25,1-13). Ezek a zárt ajtók az elvesztegetett 
lehetőségek ajtajai. Légy mindig éber!  
5. A lélek ajtaja:  
A Jelenések könyvének 3. fejezetében Jézus azt mondja, hogy 
az ajtóban áll és kopogtat. Ha kinyitod a szíved ajtaját, ő 
bemegy hozzád és veled eszik.  
6. A közösség ajtaja:  
A hívők közössége olyan, mint egy épület, melyet maga Isten 
épített. Olyan, mint az akol, melynek pásztora biztonságba 
helyezi és távol tartja a farkasoktól a nyáját.  
7. A szád ajtaja:  
Amikor nyíltan megvallod a hitedet, magad is ajtóvá válhatsz, 
amelyen keresztül az Úr beléphet egy másik ember szívébe. Az 
„add tovább” csak akkor működik, amikor úgy adod tovább az 
Igét, hogy meghallgattad, elmélkedtél rajta és imádba foglaltad.  
8. Az ajkaid ajtaja:  
A zsoltáros ezt kéri az Úrtól: „Állíts, Uram, őrséget szám elé, és 
védelmet ajkam kapujához!” (Zsolt 141,3). A Példabeszédek 
könyve azt mondja, hogy „a nyelvnek hatalmában van az élet és 
halál” (Péld 18,21). Figyelj arra, hogy mit mondasz, különösen, 
amikor Istenről beszélsz!  
9. Az erkély ajtaja:  
A Jelenések könyvének 4. fejezetében János egy nyitott kaput 
látott az égen, amely egy erkélyre vezette őt, ahonnan láthatta, 
mi történik. Az Ige értelmet és bölcsességet ad, vagyis egy 
olyan látásmódot, amellyel sokkal messzebbre tekinthetünk.  
10. Az áldozat ajtajai:  
Lukács evangéliumának 13. fejezetében Jézus arra buzdít 
minket, hogy a szűk kapun menjünk be. A hiteles élet az 
önátadással kezdődik.  
 

(Folyt. köv.)  
Luigi Guglielmoni - Fausto Negri 

Vasárnapi jegyzet  

Mindenki reménnyel él  

A IX. században Róma december 21-re jegyezte naptárába a 
„hitetlen Tamás” névnapját, de most újra a korábbi emlékezés állt 
vissza: Szent Jeromos, a bibliafordító mártírológiumának – mártírok 
könyvének dátuma.  

Az apostol (kit más néven Didimusznak hívnak) bármikor 
időszerű, főleg a mai korban, amikor a spirituális érdeklődés ezer 
kételyén át jelentkezik, keresi a nyugvópontot. Apokrif-
emlékezetben, a Tamás-evangéliumban lelni különös sorokat, 
melyekből szinte süt a válasz, ha a „belső csarnok” vívói közt 
megjelenik az Úr, s hangja szinte gyermekien szól az önmagukkal 
vagdalkozóknak, akik végképp nem értik, mi a kicsinység értelme-
értéke: „Amikor a kettőt eggyé teszitek és a bensőt olyanná, mint a 
külsőt, a külsőt olyanná, mint a belsőt, a fentit mint a lentit, s így a 
férfit mint nőt egyetlen eggyé, hogy a férfi ne férfi és a nő ne nő 
legyen, amikor szemet szemért tesztek, kezet kézért, lábat lábért, 
akkor mentek be a királyságba.” Az azonosulás mértéke nem az 
ószövetségi bosszú, aki kiegyenlíti a „légnyomást” külső és belső 
terében, nyugodtan utazhat, a szeretet fénypontja mutatja a 
királyságot, ahová megérkezik, Abelardus, a poéta szavaival: az 
„udvar örök fénykörét”. Egészében az újszövetségi jézusi 
gondolkodás hatása alá kerül az olvasó, aki abban az időben, ha 
regényes olvasmányt keresett, apokrif szerzőkhöz fordult, akiknek 
munkái ugyan nem szerepelnek a hivatalos szent könyvek 
lajstromában, mégis elárulnak sok mindent – ha olykor legendásan, 
meseszövőn is – a megtörtént útról, amelyen az Emberfia három 
esztendeig, meg előtte harmincig járt, élt, evett, játszott, tanított és 
megismerte az embert: az életet.  

S ha már a római bazilika szóba jött, Tamás aktája arról is 
beszámol, hogy az a paradicsomi két fa öt volt, azaz: van, „melyek 
nem mozdulnak télen, nyáron, és leveleik le nem hullanak. Aki 
megismeri azokat, halált nem fog ízlelni.” Fölösleges részletezni, 
mennyi ebben a költészet, s a nevezett evangéliumban még 
mennyi, mivel a lényeg ez: a fogalmi rendszereken áttűnik a 
megvilágosító fény, „amely a fény-ember bensejében van, és az 
egész világot megvilágosítja. Ha ő nem világít, akkor sötétség 
támad.”  

S tán ma a kételkedők-keresők jobban világítanak, mint az 
„igazak”. Hiszen az ő igazságuk is egyenlő a révbe futottakéval, a 
99 igaz mellett az egyetlen vergődőével, aki nem veszett el, mivel 
megtalálták. Tamás kételye, fejcsóválása ugyanez a motívum. 
Alfeus fia közel élt ahhoz, akinek a szájából hallotta: „Én vagyok az 
út, az igazság és az élet” Mégis az az utolsó drámai szintézis sok 
volt neki: – Valóban feltámadt? Hitelesíteni kellett a való igazat, de 
csak kevesek előtt. Mi lenne különben a többivel? Ilyen egyszerűen 
nem lehet Őt megúszni: Az ember virtusában ott van a tagadás 
ereje, s ott van az elfogadásé. Az apostol aktájának Jézus alakja 
ennyit mond erre: „A világ közepén álltam, és kinyilatkoztattam 
magam nekik testben. Mind részegen találtam őket. Nem találtam 
egyet sem köztük, aki szomjas lett volna, és lelkem elszomorodott 
az emberek fiain, mert vakok voltak szívükben, és látták, hogy 
üresen jöttek a világra és azt keresik, hogy üresen menjenek ki a 
világból.”  

Egzisztencialista – XX. századi életérzés?  
Lehet, hogy Jean Paul Sartre, a Lét és a Semmi írója 

pesszimizmusának felel meg? Öregkorára az író mégis mást 
fedezett fel, végigjárva a tamási út első szakaszát („ha csak nem 
látom, nem hiszem”), 1980-ban ezt nyilatkozta: „Mindenki 
reménnyel él, vagyis hiszi, hogy ami rá, illetve arra a csoportra 
vonatkozik, megvalósulóban van… Azt gondolom, hogy a remény 
az ember részét alkotja; az emberi cselekvés transzcendens, vagyis 
a jelenből kiindulva egy jövőbeli tárgyat céloz; (…) és a cselekvési 
módban ott van a remény, vagyis az a tény, hogy célt tűzzünk ki, 
amelyet meg kell valósítani.”  

Talán megéri e hosszabb idézet, annak középpontba állítása, aki 
fénykörébe vonja a legreménytelenebb, legelesettebb pillanatot is, 
hiszen Tamás szemeinek felnyílása az azóta sem különb 
megvallások kegyelme: „Én Uram, én Istenem”.  

† Tóth Sándor 
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hírek · · · · · · · · · · · · · · · · · · információk 
Az Egyházmegyei CsaládKözPont szeretettel hívja a családokat 
december 28-án, azaz ma este 6 órától a Szent Család ünnepére 
a Dómba. A szentmisét Kiss-Rigó László püspök mutatja be.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  
December 28-án, ma este 19.30-kor a Filharmónia Magyarország 
orgonabérletének részeként „Ünnepi harmóniák” címmel 

különleges karácsonyi hangversennyel várják a közönséget a 
Dómban. A koncert előaidói: Tabajdi Ádám orgonaművész, Horváth 
István tenor és a Harmónia Kamaraegyüttes lép fel egy egyedülálló 

zenei összeállítással. A jegyek 4.900,- és 5.900,- forint között 
érhetők el, diákok és nyugdíjasok számára 10% kedvezménnyel. A 
belépők a Filharmónia szegedi irodájában, a Ticket Express 

pontokon és online is megvásárolhatók. A szervezők a 
műsorváltozás jogát fenntartják.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A Szegedi Dóm Látogatóközpont urnatemetője december 30-án 
9.00-től 17.00 óráig, december 31-én 9.00 órától 14.00 óráig 
fogadja a látogatókat.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  
December 17-én rendezték meg Szegeden az ÁGOTA-karácsonyt, 
amelynek a Szent Gellért Fórum adott otthont, és amely 

egyszerre volt ünnep és hálaadás. Az eseményen díjakkal 
ismerték el a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 
munkatársainak áldozatos munkáját, valamint átadták az 

ÁGOTA Alapítvány Emberségedért díját is. A jubileumi, 30. évébe 
lépett ÁGOTA Alapítvány önkéntes közössége ebből az 
alkalomból köszöntötte az alapítót, Kothencz Jánost. Az 

ünnepségen közel ezer, állami gondoskodásban élő gyermek 
vehette át személyre szóló ajándékát, amelyeket előzetesen 
megfogalmazott kívánságaik alapján kaptak meg. A 

rendezvényen köszöntőt mondott többek között Kiss-Rigó 
László püspök, Kozma Ákos alkotmánybíró, valamint 
kormányzati és civil vezetők is. A résztvevők hangsúlyozták: az 

ÁGOTA-karácsony nem csupán jótékonysági esemény, hanem az 
egyéni figyelemre és az emberi méltóságra épülő 
gyermekvédelem élő példája. Az ünnep a társadalmi összefogás 

erejét is megmutatta, amely idén több ezer ajándékkal és 
felejthetetlen élménnyel gazdagította a fiatalokat.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
December 20-án megérkezett a szegedi Dómba a betlehemi 

békeláng, melyet az esti szentmise elején a cserkészek vittek az 
oltárhoz. A szertartáson Köllő Sándor káplán erről gyújtotta meg 
az adventi koszorú negyedik gyertyáját, majd a hívek otthonaikba 

is magukkal vihették a béke jelét. Az idei békelángot egy 11 éves 
betlehemi fiú gyújtotta meg a Születés bazilikájában, a Közel-Kelet 
feszültségei közepette, a remény és a béke üzeneteként.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

December 31-én, Szent Szilveszter ünnepén a Székesegyházban 

17 órakor Kiss-Rigó László püspök celebrál ünnepi hálaadó 
szentmisét.  
 

 

A Székesegyházban az új esztendő első napján 8.30, 10.00, 11.30 

és este 6 órakor lesznek szentmisék.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Az új esztendő 1. napján Szűz Mária istenanyaságának ünnepén 

Kiss-Rigó László püspök Békéscsabán, a Szent Antal 

társszékesegyházban celebrál szentmisét 11 órakor.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Január 2-án, elsőpénteken a 18.00 órai szentmisét követően a 

Jézus Szíve litániát imádkozzák a Szegedi Dómban.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

A „Nem lehet csoda nélkül élni” című Betlehem készítő pályázat 

alkotásai a Szegedi Dóm Látogatóközpontban 2026. február 1-ig 

láthatók az intézmény nyitvatartási idején, keddtől-vasárnapig 

9.00 és 17.00 óra között. Az idei évben a betlehemek a jubileumi 

Klebelsberg kiállítás miatt a Látogatóközpont előterében 

kapnak helyet.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

A Gál Ferenc Egyetem szegedi Teológiai Kara január 13-án 14 órakor 

nyílt napon várja a hitéleti és az Egyetem világi, szegedi kihelyezett 

képzései iránt érdeklődőket. A Szeged, Dóm tér 6. szám alatti 

épületben az érettségizetteket, vagy érettségire készülőket 

tájékoztatják a teológia, a katekéta-lelkipásztori munkatárs és a 

hittanár szakokról, a felvételi követelményeiről. A diplomások 

számára mesterszakokként választhatók a hittanár-nevelőtanár, a 

keresztény egyház- és művelődéstörténet, a pasztorális tanácsadás 

és szervezetfejlesztés szakok, valamint különböző szakirányú 

továbbképzések. A nyílt napra regisztrálni a GFE honlapján lehet.  
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Klebelsberg Kuno születésének 150. évfordulója alkalmából a 

2025-ös év Klebelsberg Kuno-emlékév. „Én hiszek a teremtés 

örök erejében…” címmel a Szegedi Dóm Látogatóközpont 

kiállítótermében (Dóm tér 16.) tekinthetik meg az érdeklődők a 

jubileumi kiállítást. A kiállított tablók, emlékiratok, tárgyi 

emlékek megtekintésével ismerhetik meg az egykori vallás- és 

közoktatásügyi miniszter életét, munkásságát. A kiállítás során a 

mesterséges intelligencia segítségével életre keltett Klebelsberg 

Kunotól hallhatják a legismertebb idézeteit.  
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
Bízzuk 
Újra 
Életünket 

  Krisztusra!!!  
 

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,  
 ✟ Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. 

 


